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Rallye mathématique de la Sarthe
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épreuve de qualificatiorProbléemes

Feuille Réponse - Corrigé

La surface totale visible, obtenue aprés avoi
collé 40 carrés est d876 cm=.

r Il faut 3 heuresaux trois amis pour corriger

la premiére épreuve du rallye.

1] v
la somme donnée par chacun des 4 amis est :
Céline 16 € Le plus petit nombre entier dont le produit
Marie-Laure : 20 € par 13 n’est composeé que de 1 est :
. 8 547

Thierry : 10 €

Xavier : 14 €
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Il'y a 20 cubes qui sonfpeints.

Le nombre renversant est 2 178

4x2178= 8712
VI VIl
3 2 1 4 5 Il'y a 5 heures symétriques possibles en écriture
digitalisée :
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Activité 1 : Années lunaires.

Il est né il y a 1461 jours.

Rallye mathématique de la Sarthe

2011/2012

épreuve de qualificatiorAutour de la lune

Feuille Réponse - Corrige

Son age lunaire est donc de 4 années lunairesijslimmaire et 14 jours.

Activité 2 : A partir des Lunules d'Hippocrate.

Construction :

Activité 3 : Ombre portée
C

o

Le centre est la

Mesure et calculs

BC =8,5cm

Aire du demi-cercle de diametre [AB] :

(T x 3%) /2 = 14,14 cm?

Aire du cercle de diamétre BC

m X (8,5 + 2)?= 56,75 cm2

Aire du carré : 62 = 36 cm?

Aire comprise entre le cercle circonscrit et le
carré : 56,75 -36 = 20,75 cm?

Aire lunule = 14,14 - (20,75 4) =9 cm?
Aire triangle AOB :

Aire carré+ 4= 36+ 4 =9 cm?

L'aire de la lunule est égale a l'aire du triangle

AOB (donc l'aire des 4 lunules est égale a
I'aire du carré ABDC)



